

学习宣传贯彻党的二十大精神

清溪宣传文化系统开展“双报到”主题党日活动

推动党的二十大精神走进社区

本报讯 11月18日下午，清溪镇宣传文化系统在铁松村开展“双报到”主题党日活动，通过组织开展专题宣讲报告会的形式，学习宣传贯彻党的二十大精神，深入领会报告的精髓和要义。清溪镇党委委员钱锐，清溪镇宣传文化系统、铁松村党组织负责人参加了本次活动。

活动邀请了镇莞邑百姓宣讲团成员李文武老师作专题宣讲报告。他围绕“中国式现代化”这一主题，结合自身工作经历和清溪实际，以通俗易懂的语言，对中国式现代化的中心任务、本质要求，中国式现代化需要把握的五个重大原则、五个特点等内容进行了深入浅出的宣讲，让现场党员能够深刻理解中国式现代化的科学内涵和现实意义。

报告会要求，要坚持先学一步，把学习党的二十大精神作为政治学习“第一课”“必修课”，迅速掀起学习热潮；要坚持深学一层，坚持原原本本学、全面系统学、深入思考学，牢牢把党的二十大精神主题，深刻领会丰富内涵，切实把学习贯彻党的二十大精神转化为推动清溪宣传文化工作和服务社区各项工作的强大动力，为清溪的高质量发展贡献力量。

清溪一批人才安居房完成配租抽签



本报讯 11月21日，清溪镇首批人才安居房公开摇号分配，经过两轮随机摇号，53名人才成功配租，等待拎包入住。这是清溪镇大力实施新时代人才强镇战略，打造人才集聚发展新高地的重要举措。

此次配租房源位于华润润溪山，共90套，其中三房户型30套、二房户型60套，租金为17元/平方米·月，由东莞市清溪控股集团作为清溪镇人才住房运营机构进行具体运营管理工作，成功配租的人才将享受“超值月租精装修、拎包入住、住满5年优惠购房”等人才安居政策。

今年7月，清溪镇人才工作领导小组办公室发布了清溪镇华润润溪山项目人才安居房配租配售方案及申请方式，并对递交申请的人才进行了资格审核，共有187名人才符合配租申请，其中37名人才符合优先条件，余下150名人才按照“公平、公正、透明”原则进入抽签环节，并对抽签名单及方案进行了公示。

为确保配租抽签过程公平、公正、公开，东莞市清溪控股集团有限公司邀请了纪检监察专员对抽签进行全过程监督、录像。工作人员采用摇号方式确定产生排序规则，并根据申请人姓名、按拼音排序确定各自的摇号号，随后随机抽出5名人才代表，按抽出的

顺序循环上台，逐一摇号，摇出的号码对应配租名额申请号的摇号。经过两轮随机摇号，共53名申请人成功进入配租名单，并现场签字确认。“感谢有党和政府的关爱，解决了我家人的后顾之忧。今年是我在清溪工作的第六个年头，我也在这有了属于自己的房子，希望以后可以更加好地为清溪经济社会发展贡献力量。”清溪医院叶医生如是说。

辉耀电子有限公司刘小姐说：“我觉得这个政策很好，对我们这种在清溪暂时买房困难的打工人来说，是非常友好的，家里人也非常高兴，我和家人长期留在清溪的决心更加坚定了，相信以后清溪会越来越美好，让更多人才安居乐业。”

解决好人才安居问题，是城市引聚人才增强发展后劲的重要举措。为了“吸引人才、留住人才”，近年来，清溪镇大力实施人才强镇战略，出台了《清溪镇人才安居办法(试行)》等政策措施，不断推进人才公寓等配套建设，完善住房保障和人才安居体系，满足人才安居需求，让人才能在清溪“安居乐业”，努力将清溪打造成为湾区创新创业人才高地，为“融合先锋、智慧清溪”及“三大镇”建设提供人才保障。

清溪镇开展第三届旅游登山节系列活动之即兴诗词创作及中华传统文化展示活动

助力清溪文化大镇建设



本报讯 11月20日，清溪镇瓶瓶山森林公园在朝霞下满目皆画，浪漫倾城。山腰上的醉美阁也是“景”如其名，美得让人心醉，清溪镇第三届旅游登山节系列活动之即兴诗词创作及中华传统文化展示活动在这里火热开展。

活动现场还设置了摄影作品展版，全方位展示了清溪产业兴、百姓富、乡村美的繁荣景象。诗词、茶艺、书法、传统器乐、摄影的有机融合，演绎出优秀传统文化的神韵与魅力，展示了清溪深厚的文化底蕴，韵味悠长的文化盛宴。

“胜日登山去，年高志未休。蹬梯寻大美，步履探奇幽。泉暖飞云近，花香宿鸟投。风光无限好，逸韵复何求。”清溪鹿鸣诗社社长徐官威在现场即兴创作了一首《游瓶山山登醉美阁》，一下子给清溪美景增添了几分书卷气。

清溪开始培训社会核酸采样队

注重理论和实操双提升

本报讯 11月18日，清溪镇第一期社会力量核酸采样队培训班开班，进一步提高核酸采样能力，加强全镇核酸采样人员储备。

“通过培训，我更加了解了核酸采样的详细流程和注意事项，希望今后能为核酸检测工作贡献自己的一点力量，减轻医护人员的负担。”参训人员陈女士说道。

起一支高素质、专业化的核酸采样预备队伍；培训认证合格的采样人员可参与区域核酸筛查非高风险区域的社会采样和常态化的便民采样工作，后期他们将在实际操作过程中，培训老师还会到现场进行再指导，保证整个采样规范，设置合理。

培训现场，负责教学的医务人员详细讲解了口咽拭子标本核酸采集方法、应急状况的处理、采样点设置及分区等知识，并现场演示了操作前准备、手卫生消毒流程、穿脱防护用品的操作流程及医疗废物、环境消毒处置流程，针对每一项操作的细节和注意事项进行讲解，确保参训人员能够规范、科学、正确地开展核酸标本采集工作。

据了解，此次培训是根据东莞市新冠肺炎防控指挥部工作部署，招募社会力量加强核酸采样人员储备，全力打造

接下来，清溪镇将持续加大社会采样队伍的培训力度，对核酸采样预备队伍分批次开展实操培训和个人防护培训，不断提升实操操作能力，为开展常态化核酸采样工作打下坚实基础。

清溪镇持续开展“全民戴口罩”文明劝导活动

口罩常戴 安全常在

本报讯 11月18日，清溪镇开展“全民戴口罩”文明劝导志愿服务活动，提醒市民出行注意戴好口罩，做好防护，常抓疫情防控不放松，织密疫情防护网。

记者在中心市场门口看到，绝大多数市民都佩戴口罩、扫码测温，积极配合防疫工作。“您好，疫情期间，请坚持佩戴口罩。”偶尔碰到外出忘记戴口罩的市民，工作人员和志愿者们就会对他们进行劝导，送上免费口罩，介绍如何正确佩戴口罩，让他们将防护知识传递给身边的亲朋好友。

市民张先生非常支持开展“全民戴口罩”行动，他说：“虽说戴口罩已经很普遍，很贴心。”“坚持戴口罩很重要，既是对自己负责，也是对他人负责，更是对社会负责！”一名志愿者表示，通过走街串巷的方式持续开展“全民戴口罩”文明劝导行

此次活动由清溪镇宣教文体旅游办、新时代文明实践中心、团镇委等部门联合开展，并组织发动21个村(社区)新时代文明实践站的志愿者共同参与。

据了解，清溪镇充分发挥新时代文明实践中心的宣教阵地作用，统筹动员各方资源力量，重点在公园广场、景区景点、商场超市、农贸市场等场所，持续深入开展“全民戴口罩”文明劝导行动，通过定点宣传和流动宣

传等多种形式，广泛普及疫情防控知识，引导广大市民群众强化自我防护意识。

当天上午，清溪村、居民社区等新时代文明实践站的工作人员及志愿者们从清溪文化广场出发，深入市场、重点交通路口等人流密集地，手持“全民戴口罩”宣传牌，向过往群众宣传防疫知识，提醒群众在公共场所要坚持佩戴口罩并及时更换，提高个人防护意识，做好自己健康的“第一责任人”。

据统计，今年1月份至今，全镇共免费派发口罩30万余个，重点场所设置免费口罩发放点198个，开展“全民戴口罩”文明劝导活动58场次，参与“全民戴口罩”文明劝导行动8600人次。

据了解，2022年清溪镇小学生足球比赛于11月8日至11日举行，共有32支队伍参赛。比赛分男女两个组别，采用上下半场的比赛方式进行。其间，运动员在绿茵场上奋力拼搏，以“友谊第一，比赛第二”的体育精神，激情比拼，每一次奋力冲线，每一个射门进球，每一声激情呐喊，都饱含着同学们对足球运动的热情和激情。经过3天的激烈角逐，清溪镇第一小学、清溪镇第三小学分别获得男子组和女子组冠军。

东莞市“福彩育苗计划”秋季班(清溪班)开班 80名寒门学生免费享受艺术培训

本报讯 近日，由清溪镇团委联合清溪镇文化服务中心、清溪镇青少年活动中心开展的2022年东莞市“福彩育苗计划”秋季班(清溪班)正式开班。此次公益培训共设有4门课程，为期近两个月，共免费培训80名困难学生。

本次活动由团市委、市教育局、市福利彩票发行中心主办，由清溪镇团委联合清溪镇文化服务中心、清溪镇青少年活动中心承办。据了解，本次活动集中提供免费的才艺培训课程，有街舞课、美术课、篮球课、少儿主持课等4门，为期近两个月，为清溪镇80名困难青少年儿童提供温暖的文化服务。

2022年清溪镇小学生足球比赛落幕 绿茵赛场 放飞梦想

本报讯 足球小将叱咤赛场，点亮梦想激情飞扬。近日，历时3天的2022年清溪镇小学生足球比赛在清溪镇第三小学落下帷幕。清溪镇第一小学、清溪镇第三小学分别获得男子组和女子组冠军。

此次比赛增进了校际交流，进一步提升了清溪镇小学生足球运动的竞技水平，有效促进了学生体质健康发展，同时也是清溪镇教育系统“双减”政策下拓宽素质教育的有效渠道。接下来，清溪镇将以本次足球比赛为契机，坚持“立德树人、五育并举”的教育方针，继续大力推进校园体育工作，为“健康清溪”持续助力。